INMOBILIARIA AZUAY C.A. (INAZCA)

RAZON SOCIAL DE LA COMPAÑIA

INAZCA

SIGLAS

1	
1	0990160457001

megistro Unico

de Contribuyentes

Numero de	Į
Expediente	}

AÑO

19 90

TOTAL CAPITAL SOCIAL S/........

(Inscritos en el libro de participaciones y en el Registro Mercantil) DATOS DEL SOCIO APORTACIONES Céd. de Identidad Fecha de Registro No. Resolución TOTAL CL País de Residencia Nacionalidad No. APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS No. Pasaporte No. MICEI (1) en el Banco Central (2) Reg Un. Contribuyentes 496.000,00 VICTOR HERAS PERALTA 0900022747 496 ECUATORIANA ECHADOR 1.000.00 0905624193 DR. CARLOS HERAS CARDENAS ECUATORIANA ECUADOR 1.000,00 0907672844 MARIA HERAS CARDENAS ECUATORIANA ECUADOR 0906304644 1.000.00 RUTH HERAS CARDENAS ECUATORIANA ECUADOR 0900253105 MARIA ESTHER CARDENAS HERAS 1.000,00 ECUATORIANA ECUADOR 23 24 25 SUMAN 500.000,00 500

NOTAS:

Si, según el Art. 114 de la Ley de Compañías, la sociedad hu-biere amortizado participaciones, podrá la denominación de Compañía en la columna "Apellidos y Nombres completos" y'los valores correspondientes a las participaciones propias en las columnas respectivas.

CL para uso de la Superintendencia

(1) para inversionistas extranjeros.

(2) para Inversión Extranjera Directa

Certifico que la informazion es correcta

GUAYAQUIL, ABRIL DE 1991

LUGAR Y FECHA